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Vyšel Statistický bulletin - Jihočeský kraj - 1. čtvrtletí 2024 
Pravidelná informace o demografickém, sociálním a ekonomickém vývoji v kraji a jeho okresech 
(jednou ročně i ve správních obvodech obcí s rozšířenou působností), zpracovávaná formou 
tabulek (obsahuje rovněž metodické vysvětlivky k jednotlivým kapitolám). Materiál je doplněn 
mezikrajskými a meziokresními srovnáními a daty za celou Českou republiku. Elektronická 
verze publikace 

Nezaměstnanost v Jihočeském kraji nepatrně klesla i v červenci 

V kraji bylo na úřadech práce k 30. červnu 2024 evidováno celkem 13 100 uchazečů o zaměst-
nání. Podíl nezaměstnaných osob činil 2,9 % a mezi kraji byl šestý nejnižší. Oproti konci května 
došlo k mírnému poklesu počtu uchazečů i počtu volných pracovních míst. K 30. červnu bylo 
v nabídce jihočeských úřadů práce celkem 13 193 volných pracovních míst. Na jedno volné pra-
covní místo připadal ke konci června v Jihočeském kraji 1 uchazeč (5. nejnižší počet mezi kraji). 
Aktualita 
 
Uchazeči o zaměstnání a volná pracovní místa v Jihočeském kraji (stav ke konci měsíce) 

 

Obilovin a řepky se podle červnového odhadu v kraji sklidí méně než loni 

Podle odhadu sklizně k 10. červnu očekávají jihočeští zemědělci, že úroda základních obilovin 
a řepky bude ve srovnání s loňským rokem nižší. Horší výsledky předpokládají i ve srovnání 
s průměrem za předchozí desetiletí, kdy zejména červnový odhad sklizně řepky je výrazně nižší 
(−13 %). 

Meziročně nižší a ve srovnání s předchozím desetiletím podprůměrná bude podle odhadu 
sklizeň většiny druhů základních obilovin v kraji, s výjimkou ovsa a tritikale. Podprůměrné jsou 
i očekávané hektarové výnosy většiny odhadovaných druhů obilovin, průměrný se očekává 
pouze výnos tritikale a nadprůměrný výnos ovsa a především pšenice jarní. Aktualita 



 

Odhad sklizně zemědělských plodin v Jihočeském kraji k 10. 6. 2024

 

Zemřelí podle příčin smrti v Jihočeském kraji v roce 2023 

V roce 2023 zemřelo v Jihočeském kraji 6 939 osob, což bylo o 477 úmrtí méně než v předcho-
zím roce. Nejčastější příčinou úmrtí byly v kraji nemoci oběhové soustavy (34,0 % z celkového 
počtu úmrtí). Druhou nejčastější příčinou úmrtí byly novotvary (25,2 %) a třetí významnou 
příčinou úmrtí byly nemoci dýchací soustavy (8,3 %). Aktualita 

Zemřelí podle příčin smrti a pohlaví v Jihočeském kraji 

 

 

 



 

Dokončené byty v jihočeských obcích v roce 2023 

V roce 2023 bylo v Jihočeském kraji podle předběžných údajů dokončeno 2 364 bytů. Více než 
tři pětiny z nich se nacházely v rodinných domech. Nejvíce bytů bylo stejně jako loni zkolaudo-
váno ve městě České Budějovice, nejvyšší intenzita bytové výstavby byla zaznamenána v obci 
Lipno nad Vltavou, kde bylo dokončeno 159 bytů. V této lokalitě by se však spíše než o byty pro 
trvalé bydlení mohlo jednat o objekty využívané k rekreaci. V celém Jihočeském kraji dosáhla 
intenzita bytové výstavby hodnoty 3,61 bytu na 1 tisíc obyvatel. 

V jihočeských obcích bylo od roku 2004 dokončeno 37,2 tis. bytů, přičemž více než pětina jich 
byla realizována na území krajského města. Kromě okresních měst, která se umístila na dalších 
místech pomyslného žebříčku, stojí za zmínku 770 bytů dokončených ve městě Třeboň, 667 
bytů zkolaudovaných v Lipně nad Vltavou a také více než 634 bytů postavených v obci Srubec. 
Aktualita 
 
Obce s nejvyšším počtem dokončených bytů v rodinných a bytových domech 
v Jihočeském kraji v roce 2023 

 
 
 
 
Kontakt: 
Krajská správa ČSÚ v Českých Budějovicích 
Oddělení informačních služeb a správy registrů 
e-mail: infoserviscb@csu.gov.cz 
www.csu.gov.cz/jihocesky 


